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ES| Entendemos que la cocina requiere materiales que no solo sean
visualmente impactantes, sino técnicamente superiores. La clave esta
en la capacidad de ofrecer una solucion integral que responda a las
exigencias mas altas.

De esta forma, proyectamos superficies y acabados que eliminan las
barreras visuales. La capacidad de utilizar el mismo material en encimeras,
revestimientos y mobiliario permite una coherencia total, logrando que la
cocina dialogue con el resto de espacios de forma natural.

No sacrificamos la durabilidad por la estética, trabajamos con materiales
que garantizan una higiene maxima y una resistencia extrema al desgaste
diario, facilitando un mecanizado preciso y un ajuste perfecto en obra.

Al integrar los espacios bajo un mismo concepto constructivo, generamos
una sensacion de amplitud que transforma la vivienda. El resultado es una
fluidez espacial donde cada unién y cada detalle cuentan.

EN | The kitchen as the centerpiece: Integral solutions that unify your
space.

We understand that the kitchen requires materials that are not only
visually striking but also technically superior. The key lies in our ability
to offer a comprehensive solution that meets the highest demands.

In this way, we design surfaces and finishes that eliminate visual
barriers. The ability to wuse the same material for worktops,
cladding, and cabinetry allows for total coherence, ensuring
the kitchen flows naturally with the rest of the living spaces.

We do not sacrifice durability for aesthetics; we work with materials that
guarantee maximum hygiene and extreme resistance to daily wear and tear,
facilitating precise machining and a perfect fit on-site. By integrating spaces
under the same constructive concept, we create a sense of spaciousness
that transforms the home. The result is a spatial fluidity where every joint and
every detail matters.

FR | La cuisine comme axe central : Des solutions intégrales qui unifient
votre espace.

Nous comprenons que la cuisine exige des matériaux qui
ne soient pas seulement visuellement frappants, mais aussi
techniquement supérieurs. La clé réside dans la capacité a offrir
une solution intégrale répondant aux exigences les plus Elevées.

De cette maniére, nous concevons des surfaces et des finitions qui éliminent
les barrieresvisuelles. La possibilité d'utiliser le méme matériau pour les plans
de travail, les revétements et le mobilier permet une cohérence totale, faisant
en sorte que la cuisine dialogue naturellement avec le reste des espaces.

Nous ne sacrifions pas la durabilité a l'esthétique ; nous travaillons avec
des matériaux qui garantissent une hygiéne maximale et une résistance
extréme a l'usure quotidienne, facilitant un usinage précis et un ajustement
parfait sur le chantier. En intégrant les espaces sous un méme concept
constructif, nous générons une sensation d’amplitude qui transforme
'habitat. Le résultat est une fluidité spatiale ot chaque jointure et chaque
détail comptent.

PT | A cozinha como eixo central: Solugdes integrais que unificam o
seu espaco.

Entendemos que a cozinha requer materiais que nao sejam
apenas visualmente impactantes, mas também tecnicamente
superiores. A chave estd na capacidade de oferecer uma
solugdo integral que responda as exigéncias mais elevadas.

Desta forma, projetamos superficies e acabamentos que eliminam as
barreiras visuais. A capacidade de utilizar o mesmo material em tampos,
revestimentos e mobilidrio permite uma coeréncia total, conseguindo
que a cozinha dialogue com os restantes espacos de forma natural.

N&o sacrificamos a durabilidade pela estética; trabalhamos com materiais
que garantem uma higiene méaxima e uma resisténcia extrema ao desgaste
diario, facilitando uma usinagem precisa e um ajuste perfeito em obra. Ao
integrar os espagos sob um mesmo conceito construtivo, geramos uma
sensacdo de amplitude que transforma a habitagédo. O resultado € uma
fluidez espacial onde cada unigo e cada detalhe contam.
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UN DISENO, INFINITAS POSIBILIDADES

La versatilidad del color en cada superficie

El color tiene una relevancia indiscutible en la cocina. Ya no son meros
lugares funcionales, sino extensiones de nuestro estilo personal. Las
tonalidades neutras pero ligeramente célidas y apagadas, con un efecto
empolvado, son una alternativa a los esenciales blancos, permitiendo crear
ambientes serenos y funcionales. Disponer de materialidades diversas, en
un mismo color y con diferentes prestaciones técnicas, nos permite lograr
que cada elemento, ya sea un frente, una encimera o un médulo, contribuya
de forma Gnica a la armonia visual, utilizando el color como una herramienta
con infinitas posibilidades para unificar el espacio, creando un ambiente
coherente y fotal look.

La couleur importance revét une incontestable dans la cuisine. Ce ne

sont plus de simples piéces fonctionnelles, mais des extensions de notre
style personnel. Les tons neutres, mais légérement chauds et sourds,

avec un effet poudré, constituent une alternative aux blancs essentiels,
permettant de créer des ambiances sereines et fonctionnelles. L'utilisation
de différents matériaux, de méme couleur et avec des caractéristiques
techniques différentes, nous permet de nous assurer que chaque élément,
qu'’il s'agisse d’'une fagade, d’'un plan de travail ou d’'un module, contribue de
maniére unique a 'harmonie visuelle, en utilisant la couleur comme un outil
aux possibilités infinies pour unifier 'espace, en créant un environnement
cohérent.

Colour is of undisputed importance in the kitchen. They are no longer
merely functional places, but extensions of our personal style. Neutral

but slightly warm and muted shades, with a powdered effect, are an
alternative to essential whites, allowing you to create serene and functional
environments. Having different materials, in the same colour and with
different technical features, allows us to ensure that each element,
whether it is a front, a worktop or a cabinet, contributes in a unique way to
visual harmony, using colour as a tool with infinite possibilities to unify your
space, creating a coherent environment and total look.

A cor tem uma relevancia indiscutivel na cozinha. Ja ndo sao apenas
locais funcionais, mas extensdes do nosso estilo pessoal. Os tons neutros,
mas ligeiramente quentes e bagos, com um efeito pulverizado, sao

uma alternativa aos brancos essenciais, permitindo-lhe criar ambientes
serenos e funcionais. A existéncia de diferentes materiais, na mesma cor
e com diferentes carateristicas técnicas, permite-nos garantir que cada
elemento, quer seja uma frente, um tampo de cozinha ou um médulo,
contribua de forma Unica para a harmonia visual, utilizando a cor como
uma ferramenta com infinitas possibilidades para unificar o espaco,
criando um ambiente coerente e um total look.
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Encimeras
Worktops
Plans de travail
Tampos

Médulos de cocina
Kitchen carcasses
Modules de cuisine
Modulos de cozinha
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Complementos
Accessories
Accessoires
Acessorios
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653B Merino
Balm
Fintop + 30 mm

653B Merino
Balm
Fintop SQ 38 mm

653B Merino
Soft lll
Pro

Cantos
Edges | Chants | Orlas

HPL

Tapatornillos
Screw cap | Kit cache-vis |
Tampa para parafusos

Tablero decorativo
Decorative surface board
Panneau décoratif
Painel decorativo

—

653B Merino
Balm
Duo

653B Merino
Soft llI
Duo

653B Merino
Nude
Duo

653B Merino
Supermate
Duo

653B Merino
Bolero
Studio

LOO7 Dune Beige
Technical Matt

LO17 Beige
Bermont
Topglass Glow

CO002 Pelle
Merino
Fabric
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DESCUBRE NUESTRO NUEVO DISENO DE CASCO DE COCINA

Gama Pro

Resistencia hidr6fuga. Densidad extrema. Fijacion total.

El alma de una cocina reside en su estructura. Nuestra gama Pro ofrece una solucién
de alta exigencia técnica que permite al profesional un equilibrio perfecto entre
rendimiento superior y maxima competitividad.

Hoy, damos un paso mas alla con el nuevo acabado Merino: un tono célido y sofisticado
que transforma el interior aportando mas valor a los proyectos y creando una
experiencia visual superior.

Moisture resistance. Extreme density. Total fixation.

The soul of a kitchen lies in its structure. Our Pro range offers a high-
technical demand solution that allows professionals to achieve a perfect
balance between superior performance and maximum competitiveness.
Today, we take a step further with the new Merino finish: a warm and sophisticated
tone that transforms the interior, adding more value to projects and creating a superior
visual experience.

Résistance hydrofuge. Densité extréme. Fixation totale.

L’ame d’une cuisine réside dans sa structure. Notre gamme Pro offre une solution
d’une grande exigence technique qui permet au professionnel un équilibre parfait entre
performance supérieure et compétitivité maximale

Aujourd’hui, nous franchissons une nouvelle étape avec la nouvelle finition Merino : une
nuance chaude et sophistiquée qui transforme l'intérieur, apportant plus de valeur aux
projets et créant une expérience visuelle supérieure.

Resisténcia hidréofuga. Densidade extrema. Fixagao total.

A alma de uma cozinha reside na sua estrutura. A nossa gama Pro oferece uma solugao
de elevada exigéncia técnica que permite ao profissional um equilibrio perfeito entre um
desempenho superior e a maxima competitividade.

Hoje, damos um passo a frente com o novo acabamento Merino: um tom quente e
sofisticado que transforma o interior, agregando mais valor aos projetos e criando uma
experiéncia visual superior.

Soporte | Baseboard | Panneau | Painel
FimaPan® Decor H 16 mm

Canto | Edge | Chant | Canto

020 Blanco Medio

Frente PVC 1 mm, resto PVC 0,4 mm
Front PVC 1 mm, rest PVC 0.4 mm
Frente PVC 1 mm, restante PVC 0,4 mm
Face PVC 1 mm, reste PVC 0,4 mm

020 Blanco Medio 653B Merino
Soft il Frente ABS 1 mm, resto ABS 0,4 mm

Front ABS 1 mm, rest PVC 0.4 mm

Frente ABS 1 mm, restante PVC 0,4 mm
| Face ABS 1 mm, reste PVC 0,4 mm

653B Merino Embalaje | Packaging | Emballage | Embalagem

Soft Il Plastico retractil con identificacion HID

Shrink wrap with HID identification

Film rétractable avec identification HID
Plastico retratil com identificacdo HID

Trasera | Back | Arriére | Traseira
FimaPan® Decor STD 6 mm

Ensamblaje | Assembly | Assemblage | Montagem
Tornillo ensamblaje allen + clavija de madera

Allen head assembly screw + wooden dowel

Vis d'assemblage Allen + tourillon en bois

Parafuso de uniao Allen + cavilha de madeira

Descubre més informacion

Find out more
En savoir plus
Saiba mais

&

Hidréfugo
Moisture resistant
Résistance a l'eau
Resisténcia a agua

EO5

EO5

I
Buen rendimiento
de las fijaciones

Good fastening performance
Bonne performance des

fixations

Boa resisténcia das fixages

34

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien

Antibacteriano

L

Mecanizado
Machining
Usinage
Usinagem

A

Resistencia a la flexion
Bending strength
Résistance a la flexion
Resisténcia a flexao
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Especificaciones técnicas
Technical specifications
Spécifications techniques
Especificagdes técnicas

Mecanizado para colgador oculto (colgadores no incluidos)
Machining for concealed hanger (hangers not included)

Usinage pour boitier de suspension invisible (fixations non incluses)
Usinagem para suporte oculto (suportes ndo incluidos)

Mecanizados de @5 mm para bisagras
@5 mm machining for hinges

Usinage @5 mm pour charniéres
Usinagem de @5 mm para dobradicas

Portaestantes antivuelco

Anti-tip shelf supports

Taquets d’étagére antibasculement
Suportes de prateleira antitombamento

Valida aleta de 40/50 mm (patas no incluidas)
Suitable for 40/50 mm flange (legs not included)
Valide pour ailette de 40/60 mm (pieds non inclus)
Valida para aba de 40/50 mm (pés n&o incluidos)

Hueco posterior con espacio para enchufes, tuberias y ventilacién
Rear gap with space for sockets, pipes, and ventilation

Vide technique arriére pour prises, tuyauteries et ventilation

Vao posterior com espago para tomadas, tubagens e ventilagao

Modulacién de gama con bajo H70

Range modulation with H70 base unit. | Modulation de gamme avec élément bas H70 | Modulagao de gama com balcéo baixo H70

1750 | 420 ﬂ 700 900 | 620 ﬂ 900

1300 900 | 700
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Modulacién de gama con bajo H80

Range modulation with H80 base unit. | Modulation de gamme avec élément bas H80 | Modulagédo de gama com balcao baixo H80

1850 620 700 900
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Todos los disenos que se muestran y se mencionan son reproducciones.
Pueden existir variaciones en el color y la superficie del producto real.
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